



Povijesni pregled

Kotarski narodni odbor u Slavonskom Brodu donio je odluku br. 02-8904-1-1959 od 31. 8. 1959. godine o osnivanju Škole za medicinske sestre. Duljina školovanja je četiri godine. Nastava u školi je počela 8. rujna 1959. godine u dva odjeljenja prvog razreda s 85 učenica.

U prvim danima rada Škola nije imala stalni nastavnički kadar kao ni tajnika. Za predavače općeobrazovnih predmeta su honorarno angažirani nastavnici drugih škola, a za stručne predmete liječnici i medicinske sestre Medicinskog centra. Prva ravnateljica škole bila je Štefica Brunčić, dr. 1960.-1963. godine.

Školske godine 1963./64. vd. je ravnateljica Milica Šimunić, vms.

U četverogodišnjem razdoblju Školu vodi nastavnica Ljubica Galović, zatim vd. ravnateljica Stana Vukovac, profesorica.

Školske godine 1967./68. za direktora je imenovan Mato Krajnović, profesor.

Školske godine 1960./61. Škola se seli u novu zgradu bivšeg Đačkog doma u Gupčevoj ulici br. 10. Zgrada je posebno adaptirana za školske potrebe i u vlasništvu je Medicinskog centra, koji daje zgradu na korištenje Rješenjem br. 01-11206/1 od 20. rujna 1960. godine, Narodni odbor općine Slavonski Brod.

Škola dobiva četiri učionice, kabinet za njegu bolesnika, knjižnicu, kancelariju tajnika, blagavaonicu te prostoriju za odjeću i obuču.

1960. godine, Školski odbor na sjednici 21. travnja 1960. godine, donosi Odluku da Škola za medicinske sestre nosi ime Radomir Kajganović.

Školske godine 1960./61. Škola upisuje učenike i izvan kotara Slavnskoga Broda. Svojim kapacitetom Škola je pokrivala uglavnom tri slavonsko - posavske općine: Slavonski Brod, Novu Gradišku i Slavonsku Požegu.

Školske godine 1977./78. Škola se uklapa u sve reformske zahvate. Zbog zajedničkog korištenja nastavnih sredstava, racionalizacije i efikasnije organizacije rada referendumom održanim 30. svibnja 1978. godine djelatnici Srednje medicinske škole „Radomir Kajganović“ usvajaju Samoupravni sporazum o udruživanju, u Centar usmjerenog obrazovanja „Zlatko Šnajder“. Usvajanje Samoupravnog sporazuma o udruživanju Srednja medicinska škola je prestala pravno postojati kao samostalna radna organizacija i od 1. rujna 1978. godine sva njena prava i obveze preuzima Centar usmjerenog obrazovanja „Zlatko Šnajder“.

1981. godine odjeli medicinskog usmjerenja se sele u Gundulićevu ulicu br.20. bivšu vježbaonicu Više pedagoške škole, gdje dobivaju sedam učionica i dva kabineta za zdravstvenu njegu. Opće predmete učenici su imali u prostorima CUO „Zlatko Šnajder“, a stručne predmete i vježbe zdravstvene njege u školskom prostoru Gundulićeve ulice.

Nakon samostalne Republike Hrvatske, CUO „Zlatko Šnajder“ se spontano razilazi u svoje sastavnice i Srednja medicinska škola ponovno nastavlja samostalno svoju djelatnost.

Školske godine 1991./1992. za ravnateljicu Srednje medicinske škole imenovana je ravnateljica Katica Lulić, dipl. oec.

25. siječnja 1993. godine upisom u Sudski registar, Srednja medicinska škola Slavonski Brod ponovno dobiva pravo obilježje medicinske škole. Ovim upisom škola nosi naziv Srednja medicinska škola Slavonski Brod.

2008. godine Gradsko poglavarstvo grada Slavanskog Broda prostore koje je koristila Srednja medicinska škola daje na korištenje Veleučilištu J. J. Strossmayer. Stoga se Srednja medicinska škola morala iseliti iz prostora koje je koristila i zajedno sa Županijom održavala 27. godina.

27. studenoga 2008. godine Škola počinje s radom u prostorima bivše Ekonomsko - birotehničke škole na adresi Vatroslava Jagića 3a.

U prosincu 2014. godine za ravnateljicu Srednje medicinske škole Slavonski Brod izabrana je Jelena Jelinić-Bošnjak, prof. njemačkog i engleskog jezika. Škola ima na raspolaganju 7 klasičnih učionica, 3 kabineta zdravstvene njege, 2 kabineta za fizioterapeute, 1 praktikum kemije i biokemije, školsku ordinaciju dentalne medicine i školsku knjižnicu. U školskoj godini 2020./2021. završena je energetska obnova zgrade te su učionice i kabineti opremljeni suvremenim nastavnim pomagalicama za izvođenje nastave.